
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 109
van TINE SOENS
datum: 7 januari 2019

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag november 2018  -  Uitvoer naar Rusland

Uit het maandverslag dual use van november 2018 blijkt dat de Dienst Controle 
Strategische Goederen een vergunning goedkeurde voor de uitvoer van producten uit de 
categorie 99 (catch-all) naar Rusland. Het dossier heeft een totale waarde van 
564.753,00 euro.

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek?

2. Wat is de reden dat deze goederen onder catch-all geplaatst werden?

3. Wat is de inschatting van de Dienst Controle Strategische Goederen om de 
vergunning toe te staan?

4. Kan de minister het specifieke eindgebruik en de eindgebruiker in dit dossier 
toelichten?

5. Wat was de behandelingstermijn van het dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 109 van 7 januari 2019
van TINE SOENS

1. Het betreft niet-vergunningsplichtige hardware en bijhorende software voor 
vibratietesten en akoestische testen.

2. Het dossier is onder catch-all geplaatst op basis van artikel 4, lid 2, van Verordening 
(EG) nr. 428/2009 en Besluit 2014/512/GBVB m.b.t. de beperkende maatregelen ten 
aanzien van Rusland, om te kunnen onderzoeken of het eindgebruik militair is in de 
zin van dit artikel 4, lid 2, en dus verboden is onder de geldende beperkende 
maatregelen.

3. De inschatting van de dienst Controle Strategische Goederen was dat er niet kon 
besloten worden dat het eindgebruik militair is in de zin van artikel 4, lid 2, van 
Verordening (EG) nr. 428/2009.

4. Het specifieke eindgebruik is de ontwikkeling van internationaal gebruikte civiele 
raketmotoren voor draagraketten. De eindgebruiker is een bouwer van civiele 
raketmotoren voor draagraketten.

5. De doorlooptijd bedroeg 98 kalenderdagen. De behandelingstermijn is 13 
kalenderdagen opgeschort in afwachting van het vervolledigen van de aanvraag.


